

Renovarán sistemas alcaldías del país

Modernizar los sistemas de las gobernaciones y alcaldías mediante la orientación adecuada sobre los programas que desarrollan y la forma de aplicarlos para el progreso comunitario nacional, son los objetivos de la Tercera Jornada de Orientación para gobernadores y alcaldes.

La inauguración de la jornada se efectuó ayer en el auditorium de la Dirección General de Correos y fue presidida por los titulares del Interior, general Armando Leonidas Rojas y doctor Oscar Rodríguez Díaz y como invitado especial, el director de la Agencia Internacional de Desarrollo (AID) en nuestro país, señor Adelmo Ruiz. Estu-

vieron también presentes funcionarios de aquella secretaría y el director de Correos, coronel Tito Livio Guillén.

La Tercera Jornada se inició con los gobernadores y alcaldes de los departamentos de San Salvador, Santa Ana, Sonsonate, Ahuachapán y La Libertad, cubriendo la primera etapa. En otras dos sucesivas, participarán los gobernadores y alcaldes de los demás departamentos del país.

Habla el director de AID

Tuvieron relevancia en la ceremonia, las palabras del director de la AID, señor Adelmo Ruiz. — Pasa a la página 25 —

4 muertos en reyerta a mano armada en San Marcos Lempa

Saldo de cuatro muertos dejó una reyerta a mano armada en el caserío San Pedro, cantón San Marcos Lempa, jurisdicción de Jiquilisco, departamento de Usulután. Los muertos son: Leonardo Arévalo, de 65 años; José Arévalo, de 45; Manuel Chávez Arévalo, de 29; José Benedito Cortez, de 50. En la reyerta, resultaron heridos Santos Arévalo, Juan Francisco Arévalo y Lázaro Iraheta Cortez, quienes fueron trasladados a centros asistenciales de Zacatán, quienes fueron trasladados a centros asistenciales de Zacatán, quienes fueron trasladados a centros asistenciales de Zacatán.

De Santa Ana

Acusan a 4 miembros de una familia en muerte de mandador

(Santa Ana). El mandador de finca Israel Méndez Barrera, fue ultimado por cuatro miembros de una familia y dos particulares, declaró ayer en el Juzgado Segundo de Paz, una hermana del ultimado. Méndez Barrera de 22 años, murió en el hospital de Santa Ana de varios balazos que recibió en una reyerta registrada el domingo en la tarde cerca de Caydelaria de la Frontera de esta jurisdicción. La señora Ana María Linares — Pasa a la página 31 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

AMPARADA. Una recién nacida que fue abandonada en los jardines de la Basílica del Sagrado Corazón, ha sido amparada por María Magdalena Sánchez, quien está dispuesta a adoptarla. Dijo que se presentará a inscribirla en la alcaldía municipal.



MUERE. Manuel Chávez Arévalo, de 29 años, murió en la riña tumultuaria en el caserío San Pedro, cantón San Marcos Lempa, de Jiquilisco.



—Foto de LA PRENSA, por Ulises
DETENIDO. José Hernán Cortez, detenido por la Policía de Hacienda, cuando repartía propaganda de las agrupaciones terroristas en Torola, Morazán.

Abandonan niña de 2 meses de edad

En los jardines de la Basílica del Sagrado Corazón, en esta capital, fue abandonada una menor de 2 meses de nacida, y manos caritativas la recogieron para cuidar. — Pasa a la página 34 —



TERCERA JORNADA. Orientación adecuada para modernizar los sistemas de las gobernaciones y alcaldías del país, recibirán funcionarios durante la III Jornada de Orientación, que inauguró ayer el ministro del Interior, general Armando Leonidas Rojas, en el auditorium de Correos. Sentados, ingeniero Manuel Antonio Novoa y coronel Tito Livio Guillén. —Foto de LA PRENSA, por Galán b.

Profesor capturado cuando repartía hojas subversivas

El profesor José Hernán Cortez, fue capturado por la Policía de Hacienda y remitido al Juzgado de Primera Instancia de Gotera, departamento de Morazán, bajo acusación de repartir propaganda subversiva de agrupaciones terroristas. En su declaración, José Hernán Cortez dice que trabaja en la escuela rural mixta del cantón El Quebracho, jurisdicción de Jocoaitique, y que al ser capturado regresaba de la paganda subversiva —según dice en su declaración— para repartirla en la ciudad de San Salvador, donde había asistido a un seminario. En esta capital le entregaron la pro- — Pasa a la página 9 —

Presentan un nuevo proyecto sobre notificaciones, a Corte

(Por Dr. Raúl Angel Calderón). El presidente de la Sociedad de Abogados de Occidente, doctor Adalberto Bolaños, presentó hace pocos días a la Corte Suprema de Justicia un anteproyecto de reformas al Código de Procedimientos Civiles, que se refiere a las notificaciones y que pretende sustituir al decreto 443, que entró en vigencia el día 6 de marzo del presente año. La Corte Suprema de Justicia realiza actualmente un estudio sistemático de dicho anteproyecto, con el objeto de presentarlo en su debida oportunidad a la Asamblea Legislativa para su aprobación, en caso de estimarlo conveniente al primer poder — Pasa a la página 25 —

Sin identificar sepultan cadáver hallado en predio

Sin identificar fue sepultado el cadáver de un joven, localizado el lunes en predios baldíos del estado norte del Hospital Rosales, se informó ayer en el Juzgado Cuarto de Paz de San Salvador. El cadáver fue hallado cerca de una cancha de fútbol, por residentes en la comunidad Tumbichapa; y conforme las investigaciones, el hecho pudo haber ocurrido en dicho lugar el domingo en la noche, pues las autoridades determinaron rigidez cadavérica.

El ultimado de aproximadamente 24 años, tenía el balazo en el rostro y los testigos dijeron que tenía aspecto de estudiante, al que no le dieron inicialmente importancia porque imaginaron que se trataba de un ebrio. Luego, dijeron, descubrieron que tenía el balazo. El juez de turno interrogó a varios residentes en la comunidad marginal donde fue localizada — Pasa a la página 35 —